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PREDMET: Troškovi Sisačkog vodovoda d.o.o. za odvjetničke usluge izrade pravnog 
                      mišljenja Franjo Šaban, odgovori na vijećničko pitanje, 
                      -dostavlja se 
 

Na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Siska održanoj 19. studenog 2020. godine, vijećnik 
Franjo Šaban postavio je sljedeće pitanje:  
 
Koliko je Sisački vodovod d.o.o. platio gradonačelničinom prijatelju iz srednje škole i bivšem 
vijećniku SDP-a, odvjetniku Siniši Babiću nakon što je njegovo odvjetničko društvo dalo 
pravno mišljenje u kojem stoji da Sisački vodovod ne može pobijediti u sporu protiv 
Viadukta, a ako i pobijedi da se neće moći naplatiti jer je Viadukt u stečaju? 
 
Sukladno članku 53. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska („Službeni glasnik Sisačko-
moslavačke županije“ broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13-pročišćeni tekst, 11/13 i 13/13, 
20/17, 13/18, 18/18 i 4/20), dostavlja se sljedeći odgovor: 

S obzirom da niti jedan od partnera u Odvjetničkom društvu Babić, Brborović  i partneri nije 
moj „prijatelj iz srednje škole“, niti bilo koje druge škole, pitanje je bespredmetno i pogrešno 
postavljeno. Naime, s obzirom na razliku u starosti između mene i oba partnera u 
Odvjetničkom društvu Babić, Brborović i partneri nije moguće da smo u isto vrijeme išli u 
srednju ili bilo koju drugu školu. 

Odvjetnički ured i Sisački vodovod imaju ugovor temeljem kojeg se plaćaju obavljene usluge, 
a te se usluge ne naplaćuju prema svakoj pojedinačnoj pruženoj usluzi nego cjelovito svaki 
mjesec. Cijena pružene usluge je u svakom slučaju oko deset puta manja nego što je iste ili 
slične usluge Sisački vodovod za vrijeme bivše nesposobne HDZ-ove vlasti plaćao tadašnjem 
odvjetniku Marku Rafaju. 

S poštovanjem, 

                                                                                     GRADONAČELNICA 

 

                                                                                      Kristina Ikić Baniček    


